



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-616/1
Podgorica, 27.04.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

ODLUKU

1. **Zlatku Latkoviću sa Cetinja** uplatiti iznos od 250,00 EUR (dvijestotinepedeset eura) na ime sponzorstva „Cetinjskog školskog maskenbala“.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa **IZVRŠENO BRISANJE** kod Hipotekarne banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Objasnenje

Agenciji za elektronske medije se obratio **Zlatko Latkoviću sa Cetinja**, sa zahtjevom za sponzorstvo „Cetinjskog školskog maskenbala“ koji se održava 29.04.2017. godine.

Razmatrajući predmetni zahtjev, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR
Abaz Bel Džafić



Primijeno:	26.04.2017	
Sektor	Broj	Prilog
02	616	

AGENCIJA ZA EL.MEDIJE, DIREKTORU G.dinu Đafiću,
Podgorica, Bulevar SV.Petra Cetinjskog br.9.

Uvaženi Gospodine Džafić, Postovana Gospodo iz Agencije, nakon veoma uspješnog novogodišnjeg programa za djecu, jedinstvenog događaja u Crnoj Gori i okruženju koji se održava već 14 godina, ovo je 15-ta godina, obavjestavam Vas da je 29.04.2017.godine (zadnja subota u aprilu) tradicionalni Cetinjskiskolski maskenbal koji je ove godine 14-ti po redu. Ovogodišnje pripreme su počele istog trenutka kada nam je uprava HOTELA GRAND po ko zna koji put na jedan veoma korektan način obezbijedila besplatno prostor za održavanje ovogodišnjeg spektakla.

Godinama unazad je tako.

Veoma bismo bili srećni da budete sa nama i podržite i budete vjetar u leđa i da prepoznate ovaj humani rad koji je usresredjen da se djeci Cetinja, Podgorice, Tuzima, Danilovgrada, Nikšića, Budve i Tivta i okruženja obezbijedi jedan ovako koncipiran program.

Na ovogodišnjem maskenbalu bit će prisutno između 14-16 članova zaslužnog žirija. Ljudi iz sfere sporta, školstva, muzike, humanitarnog rada- volonterizma, znači svega što promovise zdrav i pošten odnos prema djeci.

Prepoznatljivi smo po tome što je sve što se nudi na našim programima apsolutno besplatno.

29.APRILA će doći kao i uvijek Defile gradske muzike iz Kotora i mazoretke iz Tivta, naši tradicionalni gosti koji će uveliko ovaj program uzdici na veći nivo, takodje i djeca gosti iz gradova okruženja. Oko 500 učesnika i gostiju.

Postavljena Gospodo, pozivamo Vas da se uključite i doprinesete da zajedničkim snagama i ovaj program zajednički dovedemo do savršenstva. Potrebno je da nam pomognete, kako bismo kupili određene artikle za poslužnje djece i gostiju koji stižu iz svih krajeva Crne Gore. Ovaj program se radi isključivo za djecu osnovce ali nećemo razocarati i one predškolce koji dodju sa svojim vaspitačicama i učiteljicama. Ukoliko postoji mogućnost da pomognete ovaj program koji je namijenjen djeci - uzrast do 15 godina, osnovci, bili bismo Vam neizmjerne zahvalni.

Obavještenje, sredstva koja biste odredili, bila bi namjenski upotrijebljena, za sve kupljeno dostavili bismo Vam fiskalni račun kako bi ste imali uvid što je kupljeno i za čem je utrošen novac. Pokloni i poslužnje bi se izložilo u kongresnoj Sali hotela Grand i na taj način sve što je obezbijedeno za ovaj veliki dječiji program bi bilo izloženo na samoposluživanje u velikom hotelskom prostoru i u toku takmicenja dodjeljujemo onima za koje je sve to namijenjeno. takav način je veoma human i omogućice da što više djece dobije poklon i dozivi u najljepšem svijetlu svoj takmicarski nastup. Jedan dio poklona smo obezbijedili ali kako se očekuje velik broj djece tako smo bili prinudjeni da zamolimo da se priključite. Za djecu koja dolaze iz drugih gradova već tradicionalno se obezbijedi sendviči uz sokove i slatkise. Na velikom hotelskom sanku sva djeca i gosti iz gradova okruženja dozivjet će jedinstvenu priliku da cijelo vrijeme uživaju u sokovima i slatkisima i to sve apsolutno besplatno.

Napominjem da ćemo imati između 14 i 16 članova žirija, kao i gradsku muziku Tivat i Mazoretke Tivat, KOJE CE PRIJE POČETKA PROGRAMA IMATI DEFILE GRADOM UZ AMBLEM XIV CETINJSKOG SKOLSKOG MASKENBALA.

Zahvaljujem se na razumijevanju, i izvinite na opsirnom dopisu, smatram da nije lako sve ovo predstaviti i precizno Vas upoznati sa svim detaljima u slučaju kada se piše ukratko.

Zahvaljujem na razumijevanju, želim Vam svaku sreću u daljem radu...

KOORDINATOR CETINJSKOG SKOLSKOG MASKENBALA

Zlatko Latković

IZVRŠENO BRISANJE

hipotekarna banka IZVRŠENO BRISANJE

SPONZORSTVO
250 €

[Handwritten signature]

Agencija za elektronske medije

From: "herz" <herz@t-com.me>
Date: 10. april 2017 9:06
To: <ard@ardcg.org>
Subject: Dopis

Uvazeni Gospodine Džafić, Postovana Gospodo iz Agencije, nakon veoma uspješnog novogodišnjeg programa za djecu, jedinstvenog događaja u Crnoj Gori i okruženju koji se održava već 14 godina, ovo je 15-ta godina, obavjestavam Vas da je 29.04.2017.godine (zadnja subota u aprilu) tradicionalni Cetinjski školski maskenbal koji je ove godine 14-ti po redu.

Ovogodišnje pripreme su počele istog trenutka kada nam je uprava HOTELA GRAND po ko zna koji put na jedan veoma korektan način obezbijedila besplatno prostor za održavanje ovogodišnjeg spektakla. Godinama unazad je tako. Odmah zatim naši volonteri su osmislili poster kao i dizajn-pozadinu za takmičarski broj i dizajn za bilbord. Ovih dana završena je štampa postera, izrada bilborda kao i takmičarskih brojeva, i roditelji preuzimaju takm. brojeve za svoju djecu.

Veoma bismo bili srećni da budete sa nama i podržite i budete vjetar u leđa i da prepoznate ovaj humani rad koji je usredstven da se djeci Cetinja, Podgorice, Tuzima, Danilovgrada, Nikšića, Budve i Tivta i okruženja obezbijedi jedan ovako koncipiran program.

Cetinjski maskenbal nije klise da samo nekoliko najboljih takmičara dobije zasluženu nagradu, najveći je problem što su djeca kao ciljna grupa veoma razočarana kada ne dobiju poklon. Iz tog razloga ovaj maskenbal je prepoznatljiv da se organizator maksimalno potrudio da svako dijete koje je prijavljeno na listu takmičara, a roditelj je prisutan kada se dijete upiše, da dobije poklon i da se srećno i ponosno vrati kući nakon održane revije najboljih maski. Sve ovo je omogućeno zahvaljujući svima koji žele da pomognu ovaj program i koji se uvijek priključe i samim tim doprinesu da se djeca usreće. Imamo saradnju sa puno veleprodaja igračaka, koji za ove potrebe obezbijede dodatni rabat-popust, na primjer Dado M -Tuzi za ove potrebe obezbijedi popust od 44%, Jota Budva 20% i t d.

Na ovogodišnjem maskenbalu bit će prisutno između 14 - 16 članova zaslužnog žirija. Ljudi iz sfere sporta, školstva, muzike, humanitarnog rada-volonterizma, znači svega što promovise zdrav i pozitivan odnos prema djeci.

I ove godine naš maskenbal je podržao Volonterski klub JU Gimnazije Cetinje. Njihovi članovi će cijelo vrijeme biti na usluzi djeci, i usluživat će djecu - goste i njihove roditelje sokovima i slatkisima besplatno. Prepoznatljivi smo po tome što je sve što se nudi na našim

programima apsolutno besplatno jer na taj nacin rasterecujemo djecu da li ce imati i moci da plati sok i slatkis.

Puno priprema smo vec zavrсили. Uskoro krece sredjivanje hotelskog prostora i veliki finis oko koncepcije. 29.APRILA ce doci kao i uvijek do sada voditeljka programa iz TVCG Slavica Kruscic Vasovic, sa tom medijskom kucom koja godinama reklamira nase aktivnosti pravimo dogovor da se kamere TVCG direktno ukljuce uzivo iz HOTELA GRAND u jatarnji program, kao i ranijih godina. Defile gradske muzike i mazoretke iz Tivta, nasi tradicionalni gosti koji ce uveliko ovaj program uzdici na veci nivo, takodje i djeca gosti iz gradova okruzenja. Oko 500 ucesnika i gostiju.

Postaovana Gospodo, pozivamo Vas da se ukljucite i doprinesete da zajednickim snagama i ovaj program zajednicki dovedemo do savrsenstva.

Potrebno je da nam pomognete, da obezbijedite odredjen broj artikala za djecu, da sto vise djece dobije poklon. Da li ce to biti u vidu plisanih igracaka, ili sportskih lopti nije bitno, ili artikli koje rado koriste djeca, ili sokovi i slatkisi kako bismo sto vise djece ugostili na velikom hotelskom sanku.

Ovaj program se radi iskljucivo za djecu osnovce ali necemo razocarati i one predskolce koji dodju sa svojim vaspitacicama i uciteljicama.

Ukoliko postoji mogucnost da pomognete ovaj program koji je namijenjen djeci - uzrast do 15 godina,osnovci, bili bismo Vam neizmjerano zahvalni.

Vazno obavjestenje, novac se ne uplacuje, vec Vi licno dostavljate artikle koje smatrate da mozete obezbijediti, a mi ih sve postavimo u velikom hotelskom prostoru i u toku takmicenja dodjeljujemo onima za koje je sve to namijenjeno, takav nacin je veoma human i omogucice da sto vise djece dobije poklon i dozivi u najljepšem svijetlu svoj takmicarski nastup.Jedan dio poklona smo obezbijedili ali kako se ocekuje velik broj djece tako smo bili prinudjeni da zamolimo da se prikljucite. Isto su uradili i roditelji djece, za svu djecu koja dolaze iz drugih gradova vec tradicionalno se obezbijedi sendvich uz sokove i slatkise.

Na velikom hotelskom sanku sva djeca i gosti iz gradova okruzenja dozivjet ce jedinstvenu priliku da cijelo vrijeme uzivaju u sokovima i slatkisima i to sve apsolutno besplatno.

Napominjem da cemo imati izmedju 14 i 16 clanova ziriya, kao i gradsku muziku Tivat i Mazoretke Tivat, KOJE CE PRIJE POCETKA PROGRAMA IMATI DEFILE GRADOM UZ AMBLEM XIV CETINJSKOG SKOLSKOG MASKENBALA.

Ocekujemo Vase prisustvo, kao i da delegirate Vaseg clana ziriya.

Zelimo Vas informisati da sa ovom manifestacijom nazalost prekidamo nase volonterske i humane aktivnosti, a razlog je samo jedan, sve teze i teze mogucnosti da se ovakve manifestacije nastave.

Za ovih 15 godina smo puno toga uradioli za edukaciju djece, prvi smo

uveli doceke Nove godine,
ugostili vise od 6.000 djece, napravili prelijepo programe maskenbala
i osmislili da zajednickim snagama sa prijateljima nagradimo preko 4000
djece,
dobili puno nagrada koje smo podijelili sa djecom, nezaboravne odlaske
u bioskop Sineplex Budva, tu su se djeca prvi put susrela sa 3d
tehnologijom gledanja filma sa naocarima,
zatim gosti Budvanske rivijere gdje smo 60-toro djece odveli na rucak
u njihovom hotelu kao poklon nasim aktivnostima, tu su se djeca prvi put
susrela sa "Svedskim stolom",
bili smo na promocije Ledo-Frikom sladoleda, bili gosti Budvankog
djecijeg karnevala na poziv Turisticke organizacije Budva,
zadnja nagrada je bila od J.U. Lovcen Becici gdje smo obavijesteni da
nakon spektakularnog doceka nagradimo sa besplatnim zimovanjem za
20-toro djece.

Puno se toga lijepog izdesavalo, ali nazalost tesko mozemo sve
osmisliti jer je kriza u svim sferama zivota. Cetinje je grad bez
Bioskopa, dikoteke, nema pozorisnih predstava za djecu, iz tih razloga
mozemo se pohvaliti da smo dosta tiga nadomjestili djeci Cetinja. Dok su
svi hrlili na docek nove godine u Budvi, roditelji iz drugih gadova su
dolazili sa svojom djecom na nase doceke u Cetinje. Cak su i Privatni
moteli u nasem gradu otvorili svoja vrata za sve one koji su dosli sa
strane da se ne bi djeca mrzla u 02 sata poslije ponoci, nakon doceka
(Pansion 22).

Nazalost ovo je zavrсна manifestacija koju smo organizovali sa nasim
prijateljima pojedincima koji su svih ovih godina postavili svoja ledja
sa ciljem da se djeci napravi program koji ce biti zapamcen kao svih
zadnjih godina po odlicnoj organizaciji i velikom poztvovanju. I Vi ste
svjedoci svega navedenoga...

Zahvaljujem se na razumijevanju, i izvinite na opsirnom dopisu,
smatram da nije lako sve ovo predstaviti i precizno Vas upoznati sa
svim detaljima u slucaju kada se pise ukratko.

Zbog malog kapaciteta webmaxa na t-com.me nisam mogao poslati poster
u visokoj rezoluciji, molim VAS za broj tel.mobibilnog koji je na
Viber, kao bih prosljedio bitne fotografije.

Zahvaljujem na razumijevanju, zelim Vam svaku sreću u daljem radu...

KOORDINATOR CETINJSKOG SKOLSKOG MASKENBALA

Zlatko Latkovic

IZVRŠENO BRISANJE